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令和元年度第１回尾張旭市地域安全推進協議会会議録 

 

１ 開催日時 

  令和元年７月１６日（火） 

  開会 午後１時１５分 

  閉会 午後２時 

２ 開催場所 

  市役所南庁舎３階 講堂１ 

３ 出席委員 

  市長、尾張旭市議会議長、尾張旭市自治連合協議会理事、尾張旭市交通少年団

団長、尾張旭市交通安全女性クラブ会長、尾張旭市地域婦人団体連絡協議会会長、

尾張旭市シニアクラブ連合会会長、尾張旭市更生保護女性会会長、尾張旭市小中

学校ＰＴＡ連絡協議会副会長、尾張旭市小中学校校長会会長、尾張旭金融協会会

長、尾張旭市商工会会長兼守山旭防犯連合会副会長、尾張旭ライオンズクラブ会

長、一般社団法人尾張旭青年会議所理事長、あいち尾東農業協同組合尾張旭地域

総括理事、尾張旭市消防団団長、守山尾張旭交通安全協会副会長、守山警察署管

内安全運転管理協議会副会長、守山尾張旭地域交通安全活動推進委員会長、守山

警察署署長、守山警察署生活安全課長、守山警察署交通課長、守山警察署尾張旭

幹部交番所長 ２３名 

４ 欠席委員 

  尾張旭市地域活動連絡協議会会長、尾張旭市子ども会連絡協議会会長、尾張旭

ロータリークラブ会長、尾張旭市青少年健全育成推進会議会長 ４名 

５ 傍聴者 

  なし 

６ その他出席した事務局職員等 

  実行委員会事務局（市民生活部長、市民活動課長、市民活動課長補佐、市民活

動課担当主査、安全安心専門員） 

７ 議題 

⑴  尾張旭市地域安全推進協議会役員の選出について 

⑵  平成３０年度尾張旭市地域安全推進協議会事業報告及び決算について 

８ 会議の要旨 

 

市民生活課長 たいへんお待たせいたしました。 

定刻となりましたので、ただ今から、「令和元年度第１回 尾

張旭市地域安全推進協議会」を開催させていただきます。 

本日の進行を務めさせていただきます、市民活動課長の岡田で

ございます。よろしくお願い申し上げます。 

ここからは、座って説明をさせていただきます。 

初めに、お手元の会議資料のご確認をお願いいたします。 
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まず、本日の会議次第、次に委員名簿がございます。 

続きまして、右肩の資料番号、 

・資料１としまして、同協議会の会則。 

・次に、１枚はねていただきますと、資料２となりますが、ホ

ッチキス止めとなっており、ページ番号で、１ページから 12 ペー

ジまでが平成３０年度の事業報告書、13 ページと 14 ページが決算

書、最後の 15ページが監査結果報告書となっております。 

資料は以上となりますが、不足している資料はございません

か。 

それでは、会議に先立ちまして、当協議会の会長であります 

森市長より「ごあいさつ」を申し上げます。 

市長 ＜あいさつ＞ 

市民生活課長 ありがとうございました。 

ここで、議題に入ります前に、当協議会の委員の皆様に異動が

ございましたので、新しく委員になられた方を、名簿順にご紹介

させていただきます。 

尾張旭市議会 議長 若杉たかし 様 

尾張旭市自治連合協議会 理事 柗原弘道 様 

尾張旭市子ども会連絡協議会 会長 土屋乃理子 様 

土屋様は、本日、御都合により欠席されておられます。 

尾張旭市小中学校ＰＴＡ連絡協議会 副会長 浅見行則 様 

尾張旭市小中学校長会 会長 松本浩一 様 

尾張旭ロータリークラブ 会長 加藤清久 様 

加藤様は、本日、御都合により欠席されておられます。 

尾張旭ライオンズクラブ 会長 藤原東沢 様 

守山旭防犯連合会 副会長 佐藤勝美 様 

佐藤様は、商工会会長を兼務で勤められております。 

守山警察署交通課課長 杉方雄一郎 様 

以上、新しく委員になられた方を、ご紹介させて頂きました。 

それでは、続きまして、次第３ 「尾張旭市内の犯罪・交通事故

情勢」につきまして、守山警察署様からご説明をいただきたいと

思います。 

守山警察署長里見勝之様、よろしくお願いいたします。 

守山警察 署長 ＜あいさつ・犯罪交通情勢説明＞ 

市民生活課長 ありがとうございました。 

それでは防犯情勢に関する詳細につきまして、生活安全課長

牧野浩一様よろしくお願いいたします。 

生活安全課長 ＜犯罪情勢について説明＞ 

市民生活課長 ありがとうございました。 

続きまして、交通事故情勢に関する詳細につきまして、交通

課長 杉方雄一郎様よろしくお願いいたします。 

交通課長 ＜交通課長について説明＞ 
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市民活動課長 

 

 

ありがとうございました。 

それでは、４の議題に移らせていただきます。 

当協議会会則第８条第１項の規定により、会議の議長は、会長

が当たることになっておりますので、会長、議事の進行を、よろ

しくお願いいたします。 

市長 会則により、議長を務めさせていただきます。 

本日の議題は、 

⑴ 「尾張旭市地域安全推進協議会役員の選出について」 

⑵ 「平成３０年度尾張旭市地域安全推進協議会事業報告及び決

算について」の２件でございます。 

それでは、まず⑴尾張旭市地域安全推進協議会役員選出につい

て、議題といたします。事務局で説明してください。 

市民活動課長補佐  

 

それでは議題⑴尾張旭市地域安全推進協議会役員の選出につい

てご説明申し上げます。年度替わりで、所属各団体の役員の交代

等がございましたので、副会長３名、監事を２名の選出が必要と

なっております。 

選出については、資料１の尾張旭市地域安全推進協議会会則を

ご覧ください。副会長は会則の第５条第３項で委員の内から会長

が指名する者となっております。監事についても同条第４項で規

定されておりますので、よろしくお願い申し上げます。 

市長 それでは、副会長の選出を行いたいと思います。副会長は会長

が指名することとなっておりますので、申し上げます。 

守山警察署署長の里見勝之様 

尾張旭市議会議長の若杉たかし様 

尾張旭市自治連合協議会会長代理の柗原弘道様 

の３名にお願いいたしますのでどうぞよろしくお願いいたしま

す。 

監事には引き続き、 

尾張旭市交通少年団団長の太田幸様 

尾張旭交通安全女性クラブ会長の西尾末子様 

よろしくお願いします。 

副会長になられました皆様は、恐れいりますが、机上の名札と

資料をお持ち頂き、前の席へお移りください。 

 それでは、皆様よろしくお願いします。 

 次に、⑵平成３０年度尾張旭市地域安全推進協議会の事業報告

及び決算につきまして、議題といたします。事務局で説明してく

ださい。 

市民活動課長補佐 ＜資料説明＞ 

市長 

事務局による説明が終わりましたが、先日、平成３０年度尾張

旭市地域安全推進協議会決算について、監事の方に決算監査を行

っていただいておりますので、監査結果について、監事の太田幸

様より御報告をいただきたいと思います。 

監事（女性クラブ会

長） 

ただ今御指名をいただきましたので、決算監査について、御報

告いたします。 

６月１２日午後１時３０分より市役所２０３会議室におきまし
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て、西尾末子（にしおすえこ）監事と共に、平成３０年度尾張旭

市地域安全推進協議会決算について、監査を実施しました。関係

帳簿、証拠書類は、正確であり、決算内容、予算の執行状況その

他事務処理についても適正と認められましたので報告します。 

以上で、決算監査の報告を終わります。 

市長 

ありがとうございました。 

平成３０年度の事業及び決算報告につきまして、御意見、御質

問があればお願いいたします。ありがとうございました。 

御意見、御質問もないようですので、事務局から説明のありま

したとおり、御承認いただくことに、御異議ございませんか。 

出席委員 ＜異議なし＞ 

市長 御異議もないようでございますので、承認することに決定いた

します。 

本日の議題は、以上でございます。 

御審議をいただき、ありがとうございました。事務局に司会を

お返しします。 

市民活動課長 

 

ありがとうございました。 

引き続きまして、次第５のその他に移らさせていただきます。 

その他につきまして、皆様から、御意見・御質問などはござい

ませんか。 

守山尾張旭地域交通

安全活動推進委員会

長 

色々な活動を行っているが、自転車ヘルメットの着用啓発をも

っと増やしてほしい。 

最近は、電動自転車も増え、スピードが出やすい。高齢者も自

転車を乗る機会が増えるので、自転車ヘルメットの着用を呼び掛

けるキャンペーンを増やしてほしい。 

市民活動課長 

 

キャンペーンや交通安全教室等で積極的に自転車ヘルメット着

用を啓発してまいります。 

他に、御意見後質問等はございませんでしょうか。 

事務局からもよろしいですね。 

今後も各種運動期間などに、開催されます行事の折には、皆様

方のご参加、御協力を、よろしくお願い申し上げます。 

委員の皆様には、長時間にわたり御審議を賜わり、心よりお礼

を申し上げます。 

これをもちまして、令和元年度 第１回尾張旭市地域安全推進

協議会を閉会させていただきます。 

ありがとうございました。 

 


